



Дневна хемеротека за 12.05.2015г.

МИА - Потпишани договорите за изградба на нови 19 мали хидроцентрали

ВТОРНИК, 12 МАЈ 2015, 10:30:17

МИА

МАКЕДОНСКА ИНФОРМАТИВНА АГЕНЦИЈА

НАСЛОВНА

МАКЕДОНИЈА

СВЕТ

ЕКОНОМИЈА

КУЛТУРА

СПОРТ

ИНФО СЕРВИС

Насловна

Екологија

Потпишани договорите за изградба на 19 мали хидроцентрали

Потпишани договорите за изградба на 19 мали хидроцентрали

петок, 08 мај 2015 12:24



Скопје, 8 мај 2015 (МИА) - Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесионски надоместок е околу 150 милиони денари.

Договорите ги потпиша министерот Нурхан Изаири и претставници на концесионерите. Концесијата е на 23 години, односно три години период за изградба и 20 за користење на малите хидроцентрали. Мали хидроцентрали ќе се градат на реките Ехлоечк, Смиљанска, Падалишка, Рибничка, Конска, Ковачка, Крапска, Тополка, Брегалница, Клепалска, Беличка и Железна

- По завршувањето на евалуацијата и усвојување на Извештајот на Комисијата за спроведување на постапката за доделување на концесија за 80 мали хидроелектрични централи, Владата донесе одлуки за избор на најповолни понуди доделување концесија за користење на вода и изградба на мали хидроелектрични централи на 33 локации. Министерството склучи 12 договори со избраните понудувачи кои во предвидениот рок ги имаат исполнето сите услови предвидени со тендерската документација и одлуката, со кои се



Република Македонија
Министерство за животна средина
и просторно планирање

опфатени 19 мали хидроелектрични центри, истакна Изаири.

Со изградбата на овие мали хидроцентрали, според него, ќе се обезбедат дополнителни 20 MW електрична енергија од обновливи извори.

Во име на концесионерите Предраг Чевериќ претставник од Хидроген енерџи груп информира дека компанијата ќе инвестира 5 милиони евра во четири мали хидроцентрали.

- Се надеваме, барем досега во овие 280 дена, откако бевме избрани, без никакви проблеми успеавме да ги прибавиме сите документи, а очекуваме дека така и ќе продолжиме и за неколку месеци ќе почнеме со изградба, рече Чевериќ.

Тој очекува дека овој период следната година ќе почнат со производство на зелена енергија.

Ова е шести тендер за изградба на мали хидроелектрични центри за еколошко производство на струја. **сс/скс/12:21**



Дневник - [Потпишани договорите за изградба на нови 19 мали хидроцентрали](#)

Дневник

ONLINE

Датум: 08.05.2015, 18:23

ПОТПИШАНИ ДОГОВОРИТЕ ЗА ИЗГРАДБА НА НОВИ 19 МАЛИ ХИДРОЦЕНТРАЛИ



Министерството за животна средина и просторно планирање потпиша договори со 12 концесионери за изградба на нови 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесионски надоместок е околу 150 милиони денари.

Концесијата е на 23 години, односно три години период за изградба и 20 за користење на малите хидроцентрали. Хидроцентрали ќе се градат на реките Ехлоечка, Смиљанска, Падалишка, Рибничка, Конска, Ковачка, Крапска, Тополка, Брегалница, Клепалска, Беличка и Железна.

- По завршувањето на евалуацијата и усвојување на извештајот на Комисијата за спроведување на постапката за доделување концесија за 80 мали хидроелектрични централи, Владата донесе одлуки за избор на најповолни понуди и доделување концесија за користење вода и изградба на мали хидроелектрични централи на 33 локации. Министерството склучи 12 договори со избраните понудувачи кои во предвидениот рок ги имаат исполнето сите услови предвидени со тендерската документација и одлуката, со кои се опфатени 19 мали хидроелектрични централи, истакна министерот Нурхан Изаири.

Со изградбата на овие мали хидроцентрали, според него, ќе се обезбедат дополнителни 20 мегавати електрична енергија од обновливи извори.

Во име на концесионерите Предраг Чемериќ претставник од „Хидроген енерџи груп“ информира дека компанијата ќе инвестира 5 милиони евра во четири мали хидроцентрали.

- Во овие 280 дена откако бевме избрани, без никакви проблеми успеавме да ги прибавиме сите документи, а очекуваме дека така и ќе продолжиме и дека за неколку месеци ќе почнеме со изградба, рече Чемериќ.

Тој очекува дека овој период следната година ќе почнат со производство на зелена енергија. Ова е шести тендер за изградба на мали хидроелектрични централи за еколошко производство на струја.



Утрински - [Потпишани договорите за изградба на 19 мали хидроцентрали](#)



08.05.2015, 12:29

ПОТПИШАНИ ДОГОВОРИТЕ ЗА ИЗГРАДБА НА 19 МАЛИ ХИДРОЦЕНТРАЛИ



Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

Договорите ги потпишаа министерот Нурхан Изаири и претставници на концесионерите. Концесијата е на 23 години, односно три години период за изградба и 20 за користење на малите хидроцентрали. Мали хидроцентрали ќе се градат на реките Ехлочек, Смиљанска, Падалишка, Рибничка, Конска, Ковачка, Крапска, Тополка, Брегалница, Клепалска, Беличка и Железна

- По завршувањето на евалуацијата и усвојување на Извештајот на Комисијата за спроведување на постапката за доделување на концесија за 80 мали хидроелектрични централи, Владата донесе одлуки за избор на најповолни понуди доделување концесија за користење на вода и изградба на мали хидроелектрични централи на 33 локации. Министерството склучи



Република Македонија
Министерство за животна средина
и просторно планирање

12 договори со избраните понудувачи кои во предвидениот рок ги имаат исполнето сите услови предвидени со тендерската документација и одлуката, со кои се опфатени 19 мали хидроелектрични централи, истакна Изаири.

Со изградбата на овие мали хидроцентрали, според него, ќе се обезбедат дополнителни 20 MW електрична енергија од обновливи извори.

Во име на концесионерите Предраг Чевериќиќ претставник од Хидроген енерџи груп информира дека компанијата ќе инвестира 5 милиони евра во четири мали хидроцентрали.

- Се надеваме, барем досега во овие 280 дена, откако бевме избрани, без никакви проблеми успеавме да ги прибавиме сите документи, а очекуваме дека така и ќе продолжиме и за неколку месеци ќе почнеме со изградба, рече Чевериќиќ.

Тој очекува дека овој период следната година ќе почнат со производство на зелена енергија.

Ова е шести тендер за изградба на мали хидроелектрични централи за еколошко производство на струја.



Вечер - [Нови 20 мегавати струја, во Македонија ќе се градат уште 19 мали хидроцентрали](#)

вечер

МАКЕДОНИЈА БАЛКАН СВЕТ СКОПСКА ЕКОНОМИЈА

ПОТПИШАНИ НОВИ ДОГОВОРИ ЗА КОНЦЕСИИ

Нови 20 мегавати струја, во Македонија ќе се хидроцентрали

8 мај 2015 - 15:57

Според министерот Нурхан Изаири, мали хидроцентрали ќе се градат на реките Ехлоечк, Смиљанска, Падалишка, Рибничка, Конска, Ковачка, Крапска, Тополка, Брегалница, Клепалска, Беличка и Железна. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари



Македонија ќе добие 20 мегавати струја од обновливи извори на енергија, бидејќи ќе почнат да се градат 19 мали хидроцентрали. За таа цел Министерството за животна средина и просторно планирање потпиша договори со 12 концесионери за изградба кои треба да ги изградат овие хидроцентрали.



Концесијата е на 23 години, односно три години период за изградба и 20 за користење на малите хидроцентрали. Според министерот Нурхан Изаири, мали хидроцентрали ќе се градат на реките Ехлоечк, Смиљанска, Падалишка, Рибничка, Конска, Ковачка, Крапска, Тополка, Брегалница, Клепалска, Беличка и Железна. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

“ -По завршувањето на евалуацијата и усвојување на Извештајот на Комисијата за спроведување на постапката за доделување на концесија за 80 мали хидроелектрични централи, Владата донесе одлуки за избор на најповолни понуди доделување концесија за користење на вода и изградба на мали хидроелектрични централи на 33 локации. Министерството склучи 12 договори со избраните понудувачи кои во предвидениот рок ги имаат исполнето сите услови предвидени со тендерската документација и одлуката, со кои се опфатени 19 мали хидроелектрични централи - посочи Изаири и додаде дека по нивното пуштање во употреба ќе се обезбедат нови 20 мегавати електрична енергија од обновливи извори.

Во име на концесионерите Предраг Чевериќиќ, претставник од Хидроген енерџи груп, информира дека компанијата ќе инвестира 5 милиони евра во четири мали хидроцентрали.

“ -Се надеваме, барем досега во овие 280 дена, откако бевме избрани, без никакви проблеми успеавме да ги прибавиме сите документи, а очекуваме дека така и ќе продолжиме и за неколку месеци ќе почнеме со изградба - вели Чевериќиќ и посочи дека следната година ќе почнат со производство на зелена енергија.

Досега 85 договори за градење на мали хидроцентрали

Ова е шести тендер за изградба на мали хидроелектрични централи за еколошко производство на струја. Со 19 нови договори и досегашните 66 договори за концесија за вода за производство на електрична енергија, во земјава потпишани се вкупно 85 договори за градење на мали хидроцентрали. Досегашните 66 концесии се со вкупно инсталиран капацитет од 60 мегавати и очекувано годишно производство од 230 гигават-часови.



Проценетата инвестиција се движи од 100 до 120 милиони евра, а од вкупниот број на потпишани договори за концесија, во моментот изградени се вкупно 17 мали хидроелектрични центри со инсталиран капацитет од 12 мегавати за кои досега се инвестирани над 20 милиони евра.

Во моментот во фаза на изградба се уште 15 мали хидроелектрични центри со инсталиран капацитет од 16 мегавати и очекувана инвестиција од 27 милиони евра. Половината од овие објекти се завршени лани, а останатите се очекува да се завршат годинава. Останатите 34 потпишани договори за концесија се во напредна фаза на обезбедување на потребните документи за добивање на одобренија за градба, со што ќе започне и изградбата на истите.

Од хидроцентралите се обезбедува 16,6% од вкупната домашна струја

Во домашното производство на струја учеството на хидропроизводството достигнува 16,6%, на цврстите горива во вкупната потребна енергија е повеќе од 47%, а остатокот се однесува на производството од обновливите извори на енергија.

Последна поголема хидроцентрала што е изградена во земјава е ХЕЦ Света Петка. Таа во системот е пуштена на 1 август 2012 година и со тоа домашното производство на струја се зголеми за 66 гигават-часови. Хидроелектраната е капитален енергетски проект и со нејзиното пуштање во погон целосно се заокружи водниот потенцијал на реката Треска е со инсталирана моќност од 36,4 мегавати, како и капацитет доволен за снабдување на преку 40.000 граѓани во земјава.

ЕЛЕМ во меѓувреме ревиталиираше шест хидроелектрани ЕЛЕМ, проект вреден 32 милиони евра. Во ревитализацијата беше вклучена и инјекционата завеса на браната на ХЕЦ Шпилје, а завршено и монтирањето на новата опрема за мониторинг на браните Маврово, Глобочица, Шпилје, Тиквеш, Козјак и Св. Петка.

Валентина МАРЈАНОВИЌ



Сител - Концесии за 19 нови мали хидроцентрали

Македонија ќе добие уште 19 мали хидроцентрали. 12 компании инвеститори ги исполнуваат условите за градба, и добија концесија од државата за користење на водата и еколошко производство на струја.

Алфа - 19 ХЕЦ ќе произведуваат 20 мегавати струја

19 мали хидроцентрали набргу треба да почнат да произведуваат 20 мегавати струја на годишно ниво. 19 мали хидроцентрали набргу треба да почнат да произведуваат 20 мегавати струја на годишно ниво.

24 Вести - Нови 19 мали хидроцентрали ќе бидат изградени од 12 концесионери

Министерството за животна средина потпиша договор со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. За една година турбините треба да бидат вклучени и ќе произведуваат вкупно 20 MW струја.

МРТ - Зелена енергија: Ќе се градат 19 нови мали хидроцентрали

Потпишани 12 договори со концесионери за производство на електрична енергија. На 19 локации ќе се градат мали хидроцентрали. Ќе се обезбедат дополнителни 20 мегавати електрична енергија од обновливи извори...

Точка - Потпишан договор за изградба на 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање во петок потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

Репортер - Потпишани договори за 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесискиот надоместок е околу 150 милиони денари.



Sky - Ќе се градат 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надомест изнесува околу 150 милиони денари.

Денар - Потпишан договор за изградба на 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање во петок потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари

Фох.mk - Потпишан договор за изградба на 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

БркајРабота - Ќе се градат 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

Нетпрес - Ќе се градат 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

Макфакс - Потпишан договор за изградба на 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање во петок потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.



Порта 3 - Потпишани договорите за изградба на 19 мали хидроцентрали

Потпишани 12 договори со концесионери за користење на водата за производство на електрична енергија. На 19 локации ќе се градат мали хидроцентрали, ќе се обезбедат дополнителни 20 мегавати електрична енергија од обновливи извори.

Република - Потпишани договорите за изградба на 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали.

Денешен - Потпишани договорите за изградба на 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали.

Press24 - Ќе се градат 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

Курир - Ќе се градат 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали.

Lider - Потпишани договорите за изградба на 19 мали хидроцентрали

Министерството за животна средина и просторно планирање денеска потпиша договори со 12 концесионери за изградба на 19 мали хидроцентрали. Вредноста на еднократниот концесиски надоместок е околу 150 милиони денари.

Телеграф - Дванаесет концесионери ќе градат 19 мали хидроцентрали

Мали хидроцентрали ќе се градат на реките Смиљанска, Падалишка, Рибничка, Конска, Ковачка, Крапска, Тополка, Брегалница, Клепалска, Беличка и Железна



Yll Press - [Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël](#)

Kreu Politikë **Shoqëri** Ekonomi Komunitat Analiza Arsim Kulturë Re

Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël

Marrëveshjet i nënshkroi ministri Nurhan Izairi dhe përfaqësuesit e koncesioneve. Koncesioni është për 23 vjet, respektivisht tre vjet për periudhën e ndërtimit dhe 20 për përdorimin e hidrocentraleve të vegjël. Hidrocentralet e vegjël do të ndërtohen mbi lumenjtë Ehloeçk, Smiljanska, Padalishka, Ribniçka, Konjska, Kovaçka, Krapka, Topolka, Bregallnica, Klepalska, Beliçka dhe Zhelezna.

Zmadho fotografinë

Ministria e Mjedisit të Jetesës dhe Planifikimit Hapësinor sot ka nënshkruar kontrata me 12 koncesionerë për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël. Vlera e kompensimit të njëfishtë të koncesionit është rreth 150 milionë denarë.



Република Македонија
Министерство за животна средина
и просторно планирање

Marrëveshjet i nënshkroi ministri Nurhan Izairi dhe përfaqësuesit e koncesioneve. Koncesioni është për 23 vjet, respektivisht tre vjet për periudhën e ndërtimit dhe 20 për përdorimin e hidrocentraleve të vegjël. Hidrocentralet e vegjël do të ndërtohen mbi lumenjtë Ehloegk, Smiljanska, Padalishka, Ribnička, Konjska, Kovačka, Krapaska, Topolka, Bregalnica, Klepalska, Belička dhe Zhelezna.

"Pas përfundimit të vlerësimit dhe miratimit të Raportit të Komisionit për zbatimin e procedurës për dhënien me koncesion për 80 hidrocentrale të vegjël, Qeveria mori vendime për zgjidhjen e ofertave më të volitshme për të dhënë koncesionin për shfrytëzimin e ujit dhe ndërtimin e hidrocentraleve të vogjël në 33 vende. Ministria ka nënshkruar 12 marrëveshje me oferta dhënësit e përzgjedhur të cilët në afatin e parashikuar kanë përmbushur të gjitha kushtet e përcaktuara me dokumentacionin e tenderit dhe vendimit, me të cilët përfshihen 19 hidrocentrale të vogjël", theksoi Izairi.

Në ndërtimin e këtyre hidrocentraleve të vogjël, sipas tij, do të sigurohet një shtesë prej 20 MW të energjisë elektrike nga burimet e rinovueshme.

Në emër të koncesionerëve Predrag Çeverikiq përfaqësues i Hidrogen Energji Grup njoftoni se kompania do të investojë 5 milionë euro në katër hidrocentrale të vogjël.

"Ne shpresojmë, të paktën deri më tani në këto 280 ditë, pasi ne u zgjodhën, pa ndonjë problem kemi mundur t'i grumbullojmë të gjitha dokumentet, ndërsa shpresojmë se ashtu edhe do të vazhdojmë dhe për disa muaj do të fillojmë me ndërtimin", tha Çeverikiq.

Ai shpreson se në këtë periudhë të vitit të ardhshëm të fillojnë me prodhimin e energjisë së gjelbër.

Ky është tenderi i gjashtë për ndërtimin e hidrocentraleve të vogjël për prodhimin ekologjik të energjisë elektrike



Lajm - [Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël](#)

E martë 12. Maj 2015



Zhurnali më dëshpëroi, vet më akuzoi, e reagimin nuk e botoi!



Baton Haxhiu: Ngjarjet në Maqedoni lojë e fëlliqtë e Gruevskit, Mijallkovit dhe Ahmetit (Video)





19°C
Shkupi

26°C
Tirana

19°C
Pristina

FILLIMI LAJME OPINION INTERVISTA SPORT SHOWBIZ HI-TECH LIFESTYLE IM

Fillimi | LAJME | Maqedoni | Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël

Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël

Madhësia: - +



Ministria e Mjedisit të Jetesës dhe Planifikimit Hapësinor sot ka nënshkruar kontrata me 12 koncesionerë për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël. Vlera e kompensimit të njëfishtë të koncesionit është rreth 150 milionë denarë.

Marrëveshjet i nënshkroi ministri Nurhan Izairi dhe përfaqësuesit e koncesioneve. Koncesioni është për 23 vjet, respektivisht tre vjet për periudhën e ndërtimit dhe 20 për përdorimin e hidrocentraleve të vegjël. Hidrocentralet e vegjël do të ndërtohen mbi lumenjtë Ehloëqk, Smiljanska, Padalishka, Ribnička, Konjska, Kovačka, Krapaska, Topolka, Bregallnica, Klepalska, Belička dhe Zhelezna.



“Pas përfundimit të vlerësimit dhe miratimit të Raportit të Komisionit për zbatimin e procedurës për dhënien me koncesion për 80 hidrocentrale të vegjël, Qeveria mori vendime për zgjidhjen e ofertave më të volitshme për të dhënë koncesionin për shfrytëzimin e ujit dhe ndërtimin e hidrocentraleve të vogjël në 33 vende. Ministria ka nënshkruar 12 marrëveshje me oferta dhënësit e përzgjedhur të cilët në afatin e parashikuar kanë përmbushur të gjitha kushtet e përcaktuara me dokumentacionin e tenderit dhe vendimit, me të cilët përfshihen 19 hidrocentrale të vogjël”, theksoi Izairi.

Në ndërtimin e këtyre hidrocentraleve të vogjël, sipas tij, do të sigurohet një shtesë prej 20 MW të energjisë elektrike nga burimet e rinovueshme.

Në emër të koncesionerëve Predrag Çeberikiq përfaqësues i Hidrogen Energji Grup njoftoni se kompania do të investojë 5 milionë euro në katër hidrocentrale të vogjël.

“Ne shpresojmë, të paktën deri më tani në këto 280 ditë, pasi ne u zgjodhën, pa ndonjë problem kemi mundur t'i grumbullojmë të gjitha dokumentet, ndërsa shpresojmë se ashtu edhe do të vazhdojmë dhe për disa muaj do të fillojmë me ndërtimin”, tha Çeverikiq.

Ai shpreson se në këtë periudhë të vitit të ardhshëm të fillojnë me prodhimin e energjisë së gjelbër.

Ky është tenderi i gjashtë për ndërtimin e hidrocentraleve të vogjël për prodhimin ekologjik të energjisë elektrike.

Shkupi24 - [Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël](#)

Ministria e Mjedisit të Jetesës dhe Planifikimit Hapësinor sot ka nënshkruar kontrata me 12 koncesionerë për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël.

Tetova Sot - [Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël](#)

Ministria e Mjedisit të Jetesës dhe Planifikimit Hapësinor sot ka nënshkruar kontrata me 12 koncesionerë për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël.

Idividi - [Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël](#)

Ministria e Mjedisit të Jetesës dhe Planifikimit Hapësinor sot ka nënshkruar kontrata me 12 koncesionerë për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël.

Republika - [Nënshkruhen marrëveshjet për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël](#)

Ministria e Mjedisit të Jetesës dhe Planifikimit Hapësinor sot ka nënshkruar kontrata me 12 koncesionerë për ndërtimin e 19 hidrocentraleve të vegjël.